
令和 8 年 5 月小規模多機能ホーム「池ちゃん家」焼津 運営推進会議議事録 
 

開催日時 令和 8 年 5 月 21 日(木)13：30～ 
 
参加者 
焼津市高齢者福祉課     天野様・北條様  
北部包括支援センター       朝倉様  
民生委員             石田様  大井様様（欠席） 
町内会長             石田様 
ご利用者様ご家族         田中様（大倉様妹） 
職員 (管理者)山本、松本 (介護支援専門員) 村上、 
・現状説明、活動報告 
 R8 年４月末時点登録者数 25 名 入院中 0 名 平均介護度 2.6 
 ３月の新規利用 0 名、終了者 0 名 
 ４月の新規利用０名、終了者１名 
 一日平均通所人数 12.3 名  
 内訳 要介護 1→３名 
    要介護 2→９名 
    要介護 3→９名 
    要介護 4→４名 
    要介護 5→０名 
 事故件数  ０件 ヒヤリハット件数 ０件 
・４月末から看取り対応となり、医療行為が必要となった為、小規模多機能サ
ービスから看護小規模サービスに移行。 
 
活動報告 
・池ちゃん家新聞参照。 
 ３、４月は外食を兼ねて花見を中心に活動しています。岡部の「てるてる坊
主」でとろろ定食を堪能し、玉露の里まで花見ドライブを楽しみました。季節
を感じていただき、久しぶりの外食に皆さん喜ばれていました。 
 
ご家族様から 
田中様：施設にお世話になり、満足しています。兄は年齢も若いので言葉や態
度きつくなることもあると思いますが、今後も宜しくお願いします。 

 
地域の方から 
石田様（町内会長）：今年も夏祭りの案内をさせて頂きます。 
山本：去年は施設内でコロナウィルス感染が数名確認され、参加出来なかった
ので今年は参加できるよう感染予防対策の強化を行います。 

石田様（民生委員）小規模多機能から看護小規模多機能へ移行とあるが、どう
いうことですか？ 

山本：小規模多機能のサービスに加え、看護サービス（医療行為を含む）が定
額で利用できるサービスです。今回に関しては小規模多機能サービスでは医
療行為が頻回に提供することは困難な為、看護小規模多機能サービスに移行
となりました。 

 



包括支援センターから 
朝倉様：ヒヤリ、事故件数が０件ですが、何か特別に対策されていることはあ
りますか？ 

山本：法人内での人事異動もありスタッフの配置人数が手厚かった事もあると
思います。 

 
高齢者福祉課から 
天野様：カラー写真入りの新聞での活動報告は分かりやすい。 
 
その他 
山本：３月の陽だまりの家 五ケ堀之内の内覧会では 250 人の見学者が見えま
した。申し込み数では満床を越えています。一斉に入居することは出来ない
為、徐々に入居案内を行っています。 

 面会について、15 分の制限は変更ありませんが、面会場所を各利用者様のお
部屋にご案内するよう変更しています。感染状況に応じ場所を変更する場合
もあります。 
６月から管理者が変更となり後任は松本が担当します。 

 

 

次回開催 令和 8 年７月 


